ORBITREK MAGNETYCZNY E-NW950

INSTRUKCJA MONTAZU I UZYTKOWANIA

DO UZYTKU DOMOWEGO — KLASA ,,H-C*



MAKSYMALNA WAGA UZYTKOWNIKA -130 KG

[14]

Koniecznie zapoznaj sie z ponizszymi informacjami

NAZWA I ADRES IMPORTERA

VICTORIA - SPORT SP Z0.0. SP.K.
Ul. MARYNARKI POLSKIEJ 59A

80-557 GDANSK

Tel. (58 ) 5733833 TEL. / SERWIS: (58) 5733833
Fax. (58) 3225252 FAX / SERWIS: (58) 3225252

www.galeriasportowa.pl

OPIS PRODUKTU

MAKSYMALNA WAGA UZYTKOWNIKA - 130 kg

ZAKRES STOSOWANIA URZADZENIA - do uzytku domowego - klasa ,H-C"
KLASA DOKtADNOSCI - ,c”

(DOKLADNOSC MINILALNA)

KLASA UZYTKOWANIA - ,H"

(DO UZYTKU DOMOWEGO)

WAGA URZADZENIA - 58kg

WAGA KOtA ZAMACHOWEGO - 10 kg

WYMIARY URZADZENIA - 150x 68 x 170 cm
ROK PRODUKCII - 2020

OKRES TRWALOSCI - BEZTERMINOWO
REGULACJA OBCIAZENIA - Z LICZNIKA

Urzadzenie nie jest przeznaczone dla celdw terapii — rehabilitacji.

INFORMACIJA NA TEMAT OBCIAZENIA (ZALEZNA, NIEZALEZNA OD PREDKOSCI)
Obcigzenie ustawia sie na liczniku i ma ono zwigzek z predkoscig jazdy tylko i wytacznie przy uzyciu
okreslonych programow z licznika.

UWAGI I ZALECENIA

Sprzet stuzy do poprawiania kondycji fizycznej i uzyskania prawidtowej sylwetki. Orbitrek jest tak
zaprojektowany, aby wykonywac ¢wiczenia bez nadmiernego wysitku fizycznego. Urzadzenie pozwala na
realizacje ¢wiczen w zaciszu domowym.




UWAGA!

1. Z urzadzenia nie mogq korzystac¢ dzieci. Dzieci nie bedace pod nadzorem nie mogg przebywac w
obrebie urzadzenia.

2. Zakres ¢wiczen i ich rodzaj skonsultuj z lekarzem, aby dobraé je do Twoich potrzeb.

3. Jezeli jestes w trakcie leczenia, cierpisz na jakie$ choroby, ukonczytes 35 lat, konsultacja z lekarzem
jest wskazana.

4. Unikaj zbytniego wysitku w trakcie wykonywania ¢wiczen.

UWAGA!

1. Zabrania sie uzywania sprzetu przez dzieci. Sprzet nalezy sktadowa¢ w miejscu niedostepnym dla dzieci.
Urzadzenie nie przewiduje tego typu uzywania. Urzadzenie nie stuzy do zabawy.

Dzieci bez opieki nalezy trzymac z dala od urzadzenia.

Zakres ¢wiczen i ich rodzaj skonsultuj z lekarzem, aby dobrac¢ je do Twoich potrzeb.

Jezeli jestes w trakcie leczenia, cierpisz na jakie$ choroby, ukonczytes 35 lat, konsultacja z lekarzem jest
wskazana.

5. Unikaj zbytniego wysitku w trakcie wykonywania ¢wiczen.

» OSTRZEZENIE " Systemy monitorowania tetna moga byé niedoktadne. Nadmiar éwiczeh moze
doprowadzi¢ do powaznych obrazen lub $mierci. Jesli czujesz sie slabo, natychmiast przerwij
éwiczenie.

7. Urazy dla zdrowia mogg wynika¢ z nieprawidtowego lub zbyt intensywnego treningu.

Urzadzenie zostato zaprojektowane do uzytku w pomieszczeniach zamknietych.

9. Nie wystawiaj urzadzenia na dziatanie wilgoci oraz kurzu, nie uzywaj poza domem, nie przechowuj w szopie,
garazu, przybudowce, pod zadaszeniem.

10. Urzadzenie zostato zaprojektowane wytacznie do uzytku domowego. Gwarancja i producent nie odpowiadajq za
produkt lub uszkodzenia produktu jesli uzywany byt w celach komercyjnych, profesjonalnych badz
pot-profesjonalnych.

11. Sprzet nie stuzy do celéw medycznych.

12. Nie uzywaj urzadzenia w poblizu wody.

13. Pamietaj, ze przy kazdym uzywaniu narzedzi zachodzi niebezpieczenstwo skaleczenia. Zachowaj wszelkie zasady

ostroznoscil

SPOSOB KORZYSTANIA Z URZADZENIA

1.

2.

Ustaw sprzet na gtadkiej, wypoziomowanej i stabilnej powierzchni.
Dla bezpiecznego wykonywania ¢wiczen ustaw urzadzenie na wolnej przestrzeni o wymiarach co najmniej 2 m2.
Urzadzenie zajmuje okoto 1 m2 powierzchni. Wokot urzadzenia powinno by¢ co najmniej 2 m wolnej przestrzeni.

= / 0 =
2 metry \ %/ % // % 7 ) -
. ~ / 7 /

/ AN Poles:itle;vtv]ienia

4 m




3. Nie nalezy uzytkowac go ,pod gotym niebem”, a takze w pomieszczeniach o duzej wilgotnosci.
4. Przed korzystaniem z urzadzenia nalezy sprawdzi¢, czy urzadzenie jest sprawne w 100%.
5. Na urzadzeniu moze ¢wiczy¢ tylko jedna osoba.

SPOSOB KORZYSTANIA Z URZADZENIA

1. Ustaw sprzet na gtadkiej, wypoziomowanej powierzchni.

2. Dla bezpiecznego wykonywania ¢wiczen ustaw urzgadzenie na wolnej przestrzeni o wymiarach co
najmniej 4 m2. Urzadzenie zajmuje okoto 1,5 m2 powierzchni. Wokot urzadzenia powinno by¢ co
najmniej 2 m wolnej przestrzeni.

3. Nie nalezy uzytkowac go ,pod gotym niebem”, a takze w pomieszczeniach o duzej wilgotnosci.
Przed korzystaniem z urzadzenia nalezy sprawdzi¢, czy urzadzenie jest sprawne w 100%.

5. Na urzadzeniu moze ¢wiczy¢ tylko jedna osoba.

B (] 6. Przed przystgpieniem do ¢wiczen nalezy wykona¢
% f#&%\\?‘ krotka rozgrzewke (przyktadowe ¢wiczenia - rys.)
7. W trakcie ¢wiczen przyjmij prawidtowa pozycje:
& ; " » Nalezy stang¢ na obu stopkach
2
@z ﬁj’) = Plecy wyprostowane

= Rece ugiete w tokciach i wsparte na drazkach

g o
,@* SR, N3

2 PRAWIDLOWA POZYCJA NA URZADZENIU
@
1 ‘
Z% ?ﬁ? N

Y

Orbitrek trenuje gérne czesci ciata ( ¢wiczenia bez uzycia dragzkéw, rece wsparte na kierownicy ) lub dolne
i gorne czesci ciata ( jazda na orbitreku z uzyciem drazkdéw, pracujg rece i nogi ). Oprocz jazdy - na
orbitreku nie wykonuje sie zadnych innych ¢wiczen.

Urzadzenie to umozliwia wykonywanie ¢wiczen bedacych potaczeniem biegania i jazdy na rowerze,
wlaczajace aktywno$¢ ramion.

ZAKRES STOSOWANIA URZADZENIA ‘



javascript:window.close();

1. Orbitrek przeznaczony jest do uzytku domowego.

2. Cwiczac na nim poprawisz nie tylko wyglad Twojej sylwetki, zrzucisz zbedne kilogramy, ale takze
poprawisz wydolnos$¢ uktadu krgzeniowo-oddechowego oraz ogdlng kondycje.

3. Orbitrek umozliwi Ci trening catego ciata i angazuje wszystkie wazniejsze miesnie.
wzmacnia nogi, posladki, biodra, jak rowniez gérne partie ciata tj. ramiona, barki, klatke piersiowg i
grzbiet.

4. Dzieki temu, ¢wiczac spalamy bardzo duze ilosci kalorii i poprawiamy kondycje catego organizmu!

UWAGI NA TEMAT BEZPIECZENSTWA ‘

1. Najlepiej ¢wiczy¢ przed jedzeniem, lub nie wczesniej niz 2 godziny po positku.

2. Jezeli w trakcie ¢wiczen bedziesz odczuwat jakies niepokojace objawy (np. bdle, skurcze itp.)
natychmiast przerwij ¢wiczenia i w razie koniecznosci skontaktuj sie z lekarzem.

3. Zachowaj ostroznos¢ przy wchodzeniu i schodzenia z urzadzenia.

4. Kobiety w cigzy nie powinny korzysta¢ z urzadzenia w celu unikniecia komplikacji wynikajacych ze
wzmozonego wysitku.

5. Nie dotykaj czesci urzadzenia, znajdujacych sie w ruchu.

6. W trakcie wykonywania ¢wiczen uzywaj wtasciwego obuwia, ktore zabezpieczy cie przed poslizgiem.

7. Przed przystgpieniem do ¢wiczen sprawdz, czy wszystkie czesci sg prawidtowo dokrecone.

8. Pamietaj, ze licznik powinien by¢ suchy.

9. W trakcie ¢wiczen i po ich zakonczeniu nie dotykaj sitownikdéw. Elementy te nagrzewajg sie i ich

dotkniecie moze spowodowac oparzenia.

10. Nie dokonuj zadnych modyfikacji w urzadzeniu, ktére mogq wptynaé na bezpieczenstwo uzytkowania.
Jakiekolwiek naprawy moze wykonywac tylko wyspecjalizowany serwis. Kontakt do serwisu pod
numerem telefonu (58) 5733833, fax (58) 3225252, 83-050 Bakowo ul. Wybickiego 9.

11. Uszkodzone czesci natychmiast wymienié¢ na nowe lub wycofaé urzadzenia z uzytkowania. Wszystkie
czesci zuzywajg sie standardowo.

12. Nalezy pamieta¢ o koniecznosci utrzymania dzieci nie bedacych pod nadzorem z dala od urzadzen.

13.Nie zaleca sie pozostawiania urzadzen regulacyjnych, ktére mogtyby przeszkadza¢ w ruchu
uzytkownika, w takim potozeniu, aby wystawat jakikolwiek element.

14. Pamietaj, ze poziom bezpieczenstwa uzytkownika sprzetu mozna utrzymac tylko dzieki regularnej
kontroli dotyczacej uszkodzenia i zuzycia poszczegdlnych elementow.

PRODUKT PRZEZNACZONY DO UZYTKU DOMOWEGO. PRODUCENT NIE PONOSI
ODPOWIEDZIALNOSCI ZA USZKODZENIA SPOWODOWANE UZYTKOWANIEM URZADZENIA W
WARUNKACH INNYCH NIZ DOMOWE ( SALE GIMNASTYCZNE, KLUBY SPORTOWE ITP.).

URAZY DLA ZDROWIA MOGA WYNIKAC Z NIEPRAWIDLOWEGO LUB ZBYT INTENSYWNEGO
TRENINGU.

OSTRZEZENIA

1. POZIOM BEZPIECZENSTWA UZTKOWNIKA SPRZETU MOZNA UTRZYMAC TYLKO DZIEKI REGULARNEJ
KONTROLI, DOTYCZACEJ USZKODZEN I ZUZYCIA.

2. USZKODZONE CZESCI NALEZY NATYCHMIAST WYMIENIC.

3. NAJBARDZIEJ NARAZONYMI NA ZUZYCIE CZESCIAMI SA PEDALY, NAKLADKI.




4. NIE ZALECA SIE POZOSTAWIANIA URZADZEN REGULUJACYCH, KTORE MOGLYBY PRZESZKADZAC W
RUCHU UZTKOWNIKA, W TAKIM POLOZENIU, ABY WYSTAWAL JAKIKOLWIEK ELEMENT.

KONSERWACIA I CZYSZCZENIE

=

A X B

1. Czys¢ recznie mydtem z cieptg wodq. Temperatura wody nie moze przekraczac 25 stopni.

2. Suszy¢ w temperaturze pokojowej. Nigdy do suszenia nie uzywaj otwartego ognia, ani tez zadnych
urzadzen np. suszarki do wlosow.

3. Nie nalezy czysci¢ chemicznie.

4. Przechowuj w suchym miejscu w temperaturze pokojowej.

UWAGA!

DO CZYSZCZENIE NIE UZYWAJ ZADNYCH SRODKOW CHEMICZNYCH.

k2

dotyczy licznika

OSTRZEZENIA

5. POZIOM BEZPIECZENSTWA UZTKOWNIKA SPRZETU MOZNA UTRZYMAC TYLKO DZIEKI REGULARNEJ
KONTROLI, DOTYCZACEJ USZKODZEN I ZUZYCIA.

6. USZKODZONE CZESCI NALEZY NATYCHMIAST WYMIENIC.

NAJBARDZIEJ NARAZONYMI NA ZUZYCIE CZESCIAMI SA PEDALY, NAKLADKI.

8. NIE ZALECA SIE POZOSTAWIANIA URZADZEN REGULUJACYCH, KTORE MOGLYBY PRZESZKADZAC W
RUCHU UZTKOWNIKA, W TAKIM POLOZENIU, ABY WYSTAWAL JAKIKOLWIEK ELEMENT.

N




LISTA CZESCI

NR OPIS IL. NR OPIS IL.
1 LICZNIK 1 34 NAKRETKA NYLON M8*H7.5*513 3
2 LINKA 1 1 35 SRUBA M8*73*20*H5 4
3 SRUBA M5*10 4 36 PODPORA PRZOD 1
4 PODPORA KIEROWNICY 1 37 ZATYCZKA ©60.5%17 4
5 KIERONICA POSREDNIA 1 38 NAKRETKA M8 5
6 OStONA KIEROWNICY ®23*3*350 2 39 STOPKA GUMOWA $52*18*M8*25 5
7 CZYJNIK PULSU 2 40 PODPORA TYt 1
8 CZUJNIK PULSU 2 41L/R | OStONA PODPORY 2
9 | ZATYCZKA 2 42 tACZNIK 7
10 | SRUBA ST3*25 4 43 SRUBA M8*16*S5*$13 10
11 | LINKA PULSU 2 44 tACZNIK 2
12 | SRUBA M8*20*S5 6 45 PODKtADKA d19*®25*0.3 4
13 | PODKtADKA d8 22 46 SRUBA M8*50*M6*15*S5 4
14 | PODKtADKA d8*®20*2*R30 6 47 DYSTANS 014*(8.2*45.2 4
15 | UCHWYT ®12 2 48 PRZEPUST 3  (132*3.3*®28*16*D14 | 8
16 | ZATYCZKA ®32 2 49 SRUBA M6*15*S5 4
17 | OStONKA PIANKOWA ©30*3*270 2 50L/R | PODPORA STOPKI LEWEJ & PRAWEJ 2

18L/R | LEWA/PRAWA KIEROWNICA 2 51 ZATYCZKA $38*17 10
19 | PIERSCIEN ALU ®37.5*$32.5%12 2 52L/R | STOPKA 380*185*49

20L/R | DRAZEK 2 53L/R | LEWY & PRAWY tACZNIK 2
21 | ZATYCZKA ©50*5 2 54 PODKtADKA d17*®22*0.3 6
22 | SRUBA M8*16*514 2 55 +0ZYSKO 6003 12
23 | PODKtADKA d8*®32*2 6 56 tACZNIK 2
24 | PRZEPUST 4 ©32*3.3*®28*20.5*®19.1 | 14 57 SRUBA ST4.2*16*®8 18
25 | PRZEPUST ®50*®28*20 8 58L/R | OSLONA 2
26 | DYSTANS GUMOWY ®30*®20*10 2 59 KOtO ®70*45 2
27 | SRUBA M8*45*S6* (12 4 60 ZABEZPIECZENIE 2
28 | PODKtADKA d8*®20*2*R19 4 61 RAMA GtOWNA 1
29 | NAKRETKA M8*H16*513 8 62 RELING 1
30 | PODKtADKA d8*(®20%*2 10 63 SZYNA PROWADZACA ALU 2
31 | SRUBA M8*42*15*S5 2 64 SRUBA M5*10*$8 4
32 | KOLKO TRANSPORTOWE $62*25.5%$8.5 | 2 65 NAKRETKA M4*H7*S7 2
33 | PODKtADKA d8*®16*1.5 6 66 RACZKA REGULACJI NACHYLENIA 1
67 | SRUBA M4*12*¢8 1 94 tOZYSKO 6004 2
68 | SRUBA M4*16*$8 1 95 PIERSCIEN ZABEZPIECZAJACY d20 1
69 | PODKtADKA $p15*64 1 9% GNIAZDO CZUJNIKA 1
70 | SPREZYNA ¢1.5%$14.5*50*N12 1 97 CZUINIK 1
71 | ZATYCZKA $32*17 2 98 LINKA 2 1




72 | PRZEPUST 1 99 SILNIK 1
73 | ZASILACZ 1 100 | LINKA OBCIAZENIA 1
74L/R | OSLONA tANCUCHA PRAWA 2 101 | KABEL ZASILANIA 1
75 | ZATYCZKA 3 102 | NAKRETKA M10*1*H8*S15 2
76 | SRUBA ST4.2*16*(®8 6 103 SRUBA REGULACJI tANCUCHA 2
77 | ZATYCZKA 2 104 | NAKRETKA M10*1*H5*S17 1
78 | OSKA MALA 2 105 | KOtO ZAMACHOWE 1
79 | LACZNIK 2 106 | Washer d10*®20*2 1
80 | KORBA 2 107 | SRUBA M8*12*(®10*5*S12 1
81 | NAKRETKA M10*1.25*%H7.5*514 2 108 | PODKtADKA d12*$17*0.5 1
82 | NAKRETKA M8*20 2 109 | SPREZYNA ®3.2*®20.2*60 1
83 | PODKLADKA d6*d16*1.5 8 110 | RAMA KOtA 1
84 | DYSTANS ¢p15*$h12*8 6 111 | PODKLADKA d12 1
85 | NAKRETKA NYLON M6*H6*S10 4 112 | tOZYSKO 6001 2
86 | PODKtADKA d6 4 113 KOtO 1
87 | PRZEPUST POSREDNI 1 114 | PODKtADKA d6*®16 1
88 | SRUBA M6*16*S10 4 115 | SRUBA M6*12*510 1
89 | MAGNES 1 116 | SRUBA M18*20*513 4
90 | KOtO PASOWE ¢260 1 A KLUCZ S5 1
91 | PAS 1 B KLUCZ $13-14-15 1
92 | DYSTANS ©25*(®20.2*4 1 C KLUCZ S6 1
93 | PODKLADKA d20 1 D KLUCZ $13-515 1




RYSUNEK KONSTRUKCYJNY

G1S

2dT 9S  O#

oI SI-¥I-€1S d#

2dT GS Vv

68

LI%
91







ELEMENTY MONTAZOWE/KLUCZE

#13 d8 4PCS

()—— #27 M8%45%S6%xd 12 4PCS

#28 d8* D 20%2*%R19 4PCS

#29 M8*H16%S13 4PCS

#30 d8* D 20%2 4PCS

#116 M8*20%S13 4PCS

- U@@@@@

| BA S5 1PC
i:j:i%;#B S13-14-15 1PC
| #C S6  1PC

si3 ) (815

#D S13-15 1PC

PCS. = SZT.



KROK'1

KROKI MONTAZOWE

#14 d8+ D 20%2+R30 4PCS

#13 d8 4PCS

—#29 M8*H16%S13 4PCS

#35 M8*T73*x20%H5 4PCS

1. WYKRES SRUBE (35) Z PODKEADKAMI (13),(14) & NAKRETKA (29) Z RAMY (61)ABY SCIAGNAC OSLONE PAPIEROWA,.
2. MOCUJ PODPORY (36)&(40) NA RAMIE (61) UZYWAJAC SRUB (35) Z PODKEADKAMI (13), (14) & NAKRETKA (29) UZYWAJAC KLUCZA (D).

KROK 2

18R

(E0——#12 uss20ss5  4RCS

[ ——t I 4pcs
(C———#27 wswasssor 12 4PCS
28 8% D20%24R19 4PCS
@ #29 MSHII16%513  4PCS
#30 dS¥®20%2  4PCS

B———#116 Msx20ss13  4pCs
F—gc 6 1PC

#A S5 1PC

Mﬁ—m S13-15 1PC

1. NAJPIERW POACZ LINKE 1(2) Z LINKA 2 (98).

2. MOCUJ PODPORE (4) DO RAMY (61) UZYWAJAC SRUB (116) Z PODKtADKAMI (13), (30) UZYWAJAC KLUCZA (D).

3. MOCUJ KIEROWNICE (18L/R) NA tACZNIKU (20L/R) UZYWAJAC SRUB (27) Z PODKLADKA (28) & NAKRETKA (29) UZYWAJAC KLUCZY (D)
& (C) .

4. NAJPIERW WYKREC SRUBE (12) Z PODPORY (50L/R) ,A NASTEPNIE MOCUJ STOPKE (52L/R) DO PODPORY (50L/R) UZAYWAJAC SRUBY
(12).

5. MOCUJ OSLONE (41L/R) tACZNIKIEM (42).




KROK 3

#3  M5%10
#12 M8#20%S5 2PCS
#13 d8

#14 d8*d20%2+R30 2PCS

—#B S13-14-15 1PC

4PCS

2PCS

#A S5 1PC

1. WYKREC SRUBE (12) Z PODKtADKAMI (13), (14) Z PODPORY (4).
2. MOCUIE KIEROWNICE (5) NA PODPORZE (4) UZYWAJAC SRUBY (12) Z PODKEADKAMI (13),  (14).
3. WYKREC SRUBE (3) Z LICZNIKA (1).

4, WYIMIJ LINKE PULSU (11) Z PODPORY (4) & POLACZ Z LINKA LICZNIKA (1b), A NASTEPNIE LINKE 1(2) Z LINKA LICZNIKA (1a).

5. WCISNIJ UCHWYT LINEK W OTWOR.
6. MOCUJ LICZNIK (1) HNA PODPORZE (4) UZYWAJAC SRUB (3).

PODLACZ ZASILACZ AC

1. ZABRANIA S|

power jack

UZYWAC ORBITREKA PRZED ZAKONCZENIEM MONTAZU.

INSPEKCJA

GNIAZDO




2. SPRAWDZ PONOWNIE CZY WSZYSTKIE SRUBKI & NAKRETKI SA DOKRECONE.
PRZEMIESZCZANIE ORBITREKA

1. ODLACZ OD ZASILANIA.

2. OSTROZNIE UNIES ORBITREK TAK, JAK POKAZANO PONIZEJ.

3. PRZEMIESZCAJ NA KOtKACH TRANSPORTOWYCH.

4. OSTROZNIE POSTAW ORBITREK NA ZADANYM MIEJSCU.

UWAGA: ZALECA SIE ABY ORBITREK PRZEMIESZCZAtY, CO NAIMNIE] 2 OSOBY, KTORYCH SPRAWNOSC, POZWALA NA BEZPIECZNE
PRZEMIESZCZENIE ORBITREKA.
POZIOMOWANIE ORBITREKA
ABY WYPOZIOMOWAC ORBITREK, NALEZY:
1. USTAW ORBITREK NA ZADANYM MIEJSCU.
2. WEJDZ OSTROZNIE NA ORBITREK | SPRAWDZ CZY JEST STABILNY.
3. ZEJDZ OSTROZNIE Z ORBITREKA.
4. USTAW NOZKI TAK ABY STYKALY SIE Z PODLOZEM.

~—
o

5. PO WYPOZIOMOWANIU BIEZNI DOKREC SRUBE ABY ZABLOKOWAC NOZKE.

UWAGA: PO USTAWIENIU NOZKE NALEZY ZABLOKOWAC SRUBA ABY NOZKA STAtA STABILNIE | NIE STWARZAA
NIEBIEZPIECZENSTWA PRZEWROCENIA ORBITREKA & RANIENIA UZYTKOWNIKA. PRZED WEJSCIEM NA ORBITREK NALEZY SIE
UPEWNIC, ZE ORBITREK STOI STABILNIE & NOZKI MAIA STYK Z PODtOZEM.




ZMIANA NACHYLENIA ORBITREKA

ZtAP RACZKE (66), ODCIAGNIJ JA & PRZESTAW NA ZADANY POZIOM NACHYLENIA.

INCLINE LEVEL FIXATION PLATE = OTWOR ZMIANY NACHYLENIA.

LOW = NISKO & HIGH = WYSOKO




INSTRUKCJA LICZNIKA

[ R

7 N
i TIME 3 DISTANCE QW
wInelsl ' | nnmn
uouoy (N NAN ]
SPEED BODY % | | n @ PULSE
2 ' L 2 2
anon M F WEIGHT ~ HEIGHT  AGE INININ]

(M NAN] MANUAL PROGRAM WATT HRC USER [N
15 16
CALORIE BMR ilj 3% WATT RPM BMI
noanNnMm % o nonn
H ooy b o [N Ay ¥
\ J,

WSKAZ OPIS ZAKRES
TIME CZAS CWICZENIA 0 min: 00 s ~ 99 min: 00 s
SPEED PREDKOSC JAZDY 0.0 ~ 99.9 km/h (mile/h)
DISTANCE DYSTANS PRZEJECHANY W TRAKCIE CWICZENIA | 0.00 ~ 999 km (mile)
CALORIES SZACUNKOWA WARTOSC SPALONYCH KALORII 0.0 ~ 9999 kcal

PULSE PULS W TRAKCIE CWICZENIA 40 ~ 240 bpm

RPM OBROTY NA MINUTE 0~ 999 rpm

WATT MOC 0~899 w

W TRAKCIE CWICZENIA, EKRAN POKAZUJE:

1. SKANOWANIE FUNKCJI: CO 6 SEKUND, WYSWIETLA KOLEJNO FUNKCJE:

TIME — DISTANCE — SPEED — PULSE — CALORIE — WATT

2. NACISNIK ABY WYBRAC FUNKCJE WYSWIETLANA NA EKRANIE.

W TRAKCIE CWICZENIA, MALE WYSWIETLACZE PO OBU STRONACH WSKAZUJA:




NACISNIJ ABY PRZEtACZYC RPM — WATT.

® WYSWIETLA 16 POZIOMOW OBCIZENIA.

OPIS PROGRAMOW

PROGRAM OPIS UWAGA
MANUAL (PROGRAM 1) TRYB CWICZEN Z 1 RACZNA REGULACJA OPORU
(PROGRAM 2 ~ 11) TRYB CWICZEN Z 10 AUTOMATYCZNA REGULACJA
PROGRAM
OPORU
(PROGRAM 12) TEST INDEKSU TKANKI TLUSZCZOWEJ, MASY CIALA &
BODY FAT
METABOLIZMU
WATT (PROGRAM 13) TRYB CWICZEN Z REGULACJA OBCIAZENIA
(PROGRAM 14 ~ 17) TRYB CWICZEN Z KONTROLA RYTMU SERCA - 65%,
H.R.C
75%, 85% ORAZ WARTOSCI ZDEFINIOWANEJ PRZEZ UZYTKOWNIKA
(PROGRAM 18 ~ 21) TRYB CWICZEN Z REGULACJA OBCIAZENIA
USER PROGRAM )
DEFINIOWANA PRZEZ UZYTKOWNIKA
RECOVERY TEST RYTMU SERCA
BLUETOOTH & APP | WSPARCUE PRZE Bluetooth & APLIKACJE W OPCJI
WIRELESS PULSE BEZPRZEWODOWY PAS PIERSIOWY 5.3 KHZ W OPCJI

UWAGA: W OPCJI — W STANDARDZIE TE FUNKCJE NIE DZIALAJA.




OPIS PRZYCISKOW FUNCYJNYCH

/
€ RECOVERY L J ENTER
£  RESET [ j DISPLAY-ALT &
o
ITEM DESCRIPTION
A PRZESUW W GORE, ZWIEKSZANIE WARTOSCI, ZWIEKSZANIE POZIOMU
V PRZESUW W DO, ZMNIJSZANIE WARTOSCI, ZMNIEJSZANIE POZIOMU
PORTOT DO “PROGRAM 17 (Z WYJATKIEM U1-U4, WATT, DOSTOSOWANA WARTOSC
RESET
TETNA); RESZTA WYZEROWANA
ST./SP. “Start” LUB  “stop” CWICZENIA
RECOVERY TEST RYTMU SERCA
W TRAKCIE CWICZENIA, PRZELACZNIE RPM/WATT
ENTER
W TRKCIE BEZCZYNNOSCI, PRZELACZ KAZDY ELEMENT USTAWIEN
DISPLAY-ALT | WYBOR & ZABLOKOWANIE AKTUALNEJ FUNKCJI NA WYSWIETLACZU GELOWNYM
PARAMETRY
WZROST WAGA PULS KALORIE DYSTANS RPM WATT
cm (ft’ in) kg (Ibs) beats per minute kcal m OBR./MIN. w




MANUAL (PROGRAM 1) — USTAWIENIA RECZNE

TIME DISTANCE TIME DISTANCE
alataln \ ' /  nnn alninln ' alnln
urug ¥y auau (M g
SPEED / | \ PULSE| UP |SPEED | PULSE
> {4
mlnl . , P M P
(WA >MANUALZ (AN MANUAL
. S DOWN
CALORIE WATT CALORIE
m M M M
U 0000000000000 0000000 Ll U U
J ENTER
TIME _ DISTANCE TIME DISTANCE
alatalnt | alnln M 2nn- l alnln
ooy U\ Uy ucuug (WA
SPEED ' PULSE| UP |SPEED ' PULSE
—
00 P— 00 0
(WA MANUAL DOWN (N MANUAL
CALORIE WATT CALORIE WATT
m m M M
LI 00000000000000000000 U IJ 00000000000000000000 U
J ENTER
TIME DISTANCE TIME DISTANCE
nrnnm ' _nmnn mipinin nmn
gy (AN (M (AN
P A P
SPEED l PULSE| c\eR | SPEED l PULSE
HEH o—— nn P
(AN MANUAL | U MANUAL
CALORIE WATT CALORIE WATT
e M int M
/L-|\ 00000000000000000000 U /l—-l\ 00000000000000000000 lJ
J ENTER
TIME DISTANCE
nnnn \ l | l / nnn
Uuuy - Uy
SPEED / ' ' l \ PULSE
nn AGE Fl
(AN MANUAL
CALORIE WATT
M M
00000000000000000000 l-'

1.  NACISNIJ ABY ROZPOCZAC CWICZNIE LUB ABY WEJSC W USTAWIENIA.

2. W TRAKCIE USTAWIEN, NACISNIJ ABY WYBRAC FUNKCJE USTAWIANA (time, distance, calories, age), KTORA

SIE WYSWIETLI.

3. NACISNIJ AN e L J Ay PRZEJSC W PRZOD LUB DO TYLU, A NASTEPNIE ABY

WYBRAC KOLEJNA,

PO ZAKONCZENIU USTAWIEN, LICZNIK WYJDZIE AUTOMATYCZNIE LUB NACISKAJAC ROZPOCZAC.

5. W TRAKCIE CWICZENIA AUTOMATYCZNA REGULACJA OBCIAZENIA ZGODNIE Z WYBRANYM PROGRAMEM LUB




uzYTKOWNIK, uzywadac [ N ) tus V' J MoZE RECZNIE USTAWIAC OBCIAZENIE.

6. W KAZDYM CZASIE, DYSTANS & KALORIE SA USTAWIONE, A W CZASIE CWICZENIA, TE WARTOSCI SA
WYSWIETLANE | ODLICZANE. KIEDY ODLICZNAIE DOJDZIE DO “0”, CWICZENIE ZOSTANIE ZAKONCZONE, A LICZNIK

WYEMITUJE SYGNAL DZWIEKOWY "DI DI".

[. W TRAKCIE CWICZENIA, NACISNIJ ABY ZATRZYMAC.

PROGRAMY (PROGRAMY 2-11)

TIME DISTANCE
alntaln \ l /. nnn
UuUuu B T Uy
SPEED / ' \ PULSE
.4
nn . , P
Uy SPROGRAM?
CALORIE
M M
U ()
TIME DISTANCE
anmn_ nmn
UruuUZ [EAREE
SPEED l PULSE
.4
mnn [}
(AN PROGRAM r
CALORIE
n M
(] ()
TIME DISTANCE
aln'aln l -nnn
uouy u.uu
SPEED ' PULSE
-
nn P
uu PROGRAM
CALORIE
n M
u u

UP

DOWN

UpP

DOWN

ENTER

TIME DISTANCE
nnnn \ ' /NN
Uy B " uuJu
SPEED / ' \ PULSE
NN
f
(AN P
CALORIE
m m
J [
TIME DISTANCE
N 2nn NN
UCuu EAEE
SPEED ' PULSE
L 4
mnn (]
u-u PROGRAM |
CALORIE
n n
U (]
TIME DISTANCE
nmmn FI m rl
ooy U
SPEED | PULSE
nn
U P
CALORIE
s n
p N l_l
TIME DISTANCE
nnnn \ ' | ' / nnn
Uy B CuuUuU
SPEED / ' ' ' \ PULSE
nn AGE O
(AN I
CALORIE
m m
[ [




NACISNIJ N Lu V) ABY WYBRAC PROGRAM.

NACISNIJ ABY ROZPOCZAC CWICZENIE LUB ABY WEJUSC W USTAWIENIA.

W TRAKCIE USTAWIEN, NACISNIJ ABY WYBRAC USTAWIANA FUNKCJE W SEKWENCJI (time, distance,

calories, age) & TA FUNKCJA SIE WYSWIETLI.

NACISNIJ N e V' J agy ZWIEKSZAC LUB ZMNIEJSZAC WARTOSC & ABY WYBRAC
KOLEJNA FUNKCJE.

PO ZAKONCZENIU USTAWIEN, LICZNIK WYJDZIE Z TRYBU AUTOMATYCZNIE LUB NACISKAJAC ABY

ROZPOCZAC OD USTAWIONEGO STANU.

W TRAKCIE CWICZENIA LICZNIK AUTOMATYCZNIE REGULUJE OBCIAZENIE LUB UZYWAJAC N LUB

LV J uzyTkownNik RECZNIE ZMIENIA OBCIAZENIE.

W KAZDYM CZASIE, DYSTANS & KALORIE SA USTAWIONE, A W CZASIE CWICZENIA, TE WARTOSCI SA
WYSWIETLANE | ODLICZANE. KIEDY ODLICZNAIE DOJDZIE DO “0”, CWICZENIE ZOSTANIE ZAKONCZONE, A LICZNIK
WYEMITUJE SYGNAL DZWIEKOWY "DI DI".

W TRAKCIE CWICZENIA, NACISNIJ ABY ZATRZYMAC.




o o) ©2
=1l
23 .
W ~ | ~ |~
N I I _
[
\'" zW\ e [ 1) —— “...... -"- m m...... m |-' m......
< o0 . o =4
\W/ (1] “” ...”... \'n ..."... w “ ...“.“”
. (111 -'- eooc0e — - -W o000
ol 3 I P R
0000000 -— 0000000 _ 7 ~ W 0000000
c2 " co
G2 o C2 =
wgd| 803 9
ECOl & S .
2 g 5 5
= =
L W L ? % w
~
(QV
i
M ~N | s ~ |~
A —l— — -'— — —'-'— —' '— 8
R v ‘- ‘- ‘e ‘- e
& £ e,
% % jd m...... m —— m...... m -"- m m...... _ - m......
R % s K i @ JO20ee u /'“ JOos0ee PR c”“m““”
P a m X1 eoocce - -'- (I o
o o o o
—H\ M \m/ m..m... “.."... \'n ".."... ".."...
<C =
LL Lu -4
>- n
D >
O n
m °




® SYSTEM METRYCZNY

)
\' '/
— D" —
AL
-
SPROGRAM?
[ L X ] [ o000
[ ] [ BN ] [
o [ 3N ] [
000 000 [ ]
[ ] [ BN ] [
o e o [
L] o o [ ]
JENTER
l _l
l l
-—
M
[ L X [ ] o000
o [ BN ] [
[ [ 3N ] [ ]
000 000 [ ]
o [ BN ] [
[ [ 3 ] [ ]
L] e o [ ]
JENTER
L/ D, D,
/ | I ' AN
L4 L
HEIGHT
(X ] [ ] (X X ]

1. NACISNU ABY WEJSC W USTAWIENIA.

UP

DOWN

UP

DOWN

ENTER

TIME - DISTANCE]
ala'aln \' | nnn
Uy B S AR
SPEED /' '\ PULSE
L4
nn . ]
U SWATTS I
[ [ [
CALORIE ¢ o ° WATT
N ss8 M
u H e u
L )
|
I
[ X X J ] [ X X ]
e o3 o
000 o000 [ ]
e o83 o
L) o o [ ]

1 ry
LI I I N

WEIGHT

ENTER

e

~N

W TRAKCIE USTAWIEN, KOLEJNO WPROWADZANE DANE, TO: gender/PLEC — height/WZORST — weight/ WAGA —

age/WIEK. UZYWAJ N Lue VY J ABY wyKoNAC ZADANE USTAWIENIA.

PO NACISNIECIU ROZPOCZNIE SIE 8 SEKUNDOWY TEST & LICZNIK WYSWIETLI BMI-INDEKS MASY CIALA,

FAT%-ZAWARTOSC TKANKI TLUSZCZOWEJ W % & BMR - PODSTAWOWA WARTOSC METABOLIZU.

PO ZAKONCZENIU TESTU, ULOZ DELONE NA CZUJNIKU PULSU  ABY LICZNIK WYSWIETLIL JEGO WARTOSC.



5.

6.

TEST NALEZY REALIZOWAC KIEDY UZYTKOWNIK JEST ZRELAKSOWANY & WYCISZONY.
BMI (INDEKS MASY CIALA)

PLEC/WIEK

SZCzZUPLOSCE

STANDARD

LAKKA NADWAGA

NADWAGA

OTYLOSC

Gender/age Thin Normal Slightly fat Fat Obese
Male < 30 <14 14 ~ 20 20.1~25 25.1~35 >35
Male > 30 <17 17 ~23 23.1~28 28.1~38 > 38

Female < 30 <17 17~ 24 24.1~30 30.1 ~40 > 40

Female > 30 <20 20 ~ 27 27.1~33 33.1~43 > 43

BODY FAT (% ZAWARTOSC TKANKI TLUSZCZOWEJ)
PLEC NISKI SREDNI SREDNIO/WYSOKI WYSOKI
Gender Low Medium Medium/High High
Male <13% 13% - 25.9% 26% - 30% > 30%
Female <23% 23% - 35.9% 36% - 40% > 40%

BMR (PODSTAWOWA PRZEMIANA MATERII,STANOWIACA SREDNIE, DZIENNE ZUZYCIE KALORII)
WARTOSC REFERENCYJNA: 1300 + 100 (22-40 years old)

TYPY SYLWETKI (FIGURA)

Bl

B2

B3

B4 B5

B6

B7

B8

B9

SUPER SZCZUPLY

SZCZUPLY

DOSC SZCZUPLY

PONIZEJ NORMY

NORMALNY

POWYZEJ NORMY

NADWAGA

OTYLOSC

EXTRA OTYLOSC




WATT (PROGRAM 13)

TIME - DISTANCH
aln'nin \' '/ alalnl
oy B " uuUu
SPEED /' '\ PULSE
nn
(AN SWATTE P
[ J [ ] [ 3
CALORIE i ® ® WATT
n - M
= $ -
J ENTER
TIME - DISTANCH
aln'sln | l mlnln!
oy IJ\ (AN
SPEED ' l PULSE
M
(AN WATT P
[ [ [ ]
CALORIE o ® d WATT
n R n
(N H H [N
l ENTER
TIME DISTANCE
4, ~ N
‘min'mln l l Nalaln
(RN (AR
SPEED ' ' PULSE
M
. WATT P
[ ] [ ] [ ]
CALORIE ® ® ® WATT
m HE M
(N H H I

1.  NACISNIJ ABY WEJSC W USTAWIENIA.

2. SEKWENCJA USTAWIEN, time/CZAS — distance/DYSTANS — watt. NACISNIJ N LUB w ABY

ZMIENIC, A NASTEPNIE ABY WEJSC W KOLEJNE USTAWIENIE. NACISNIJ ABY ROZPOCZAC

UP

DOWN

UP

DOWN

ENTER

TIME DISTANCE
alatnln | l |/ alalnl
Uy B T uuu
SPEED ' l\ PULSE
mn (N
U SHRCE r
000 o000
CALORIE BMR e ¢ o° WATT
|_| :.z ..: [ ] n
o o o 0o
U 01 :0: .0: ¢ U
TIME _ -— DISTANCE
na00- l l alnln
UCuUu U-U U
SPEED l l PULSE
M (]
(AN WATT -
[ ] [ ] [
CALORIE ® ® ® WATT
o 06 o0 o
|_| e 6 o o l-l
J H e (]
TIME DISTANCE
min'eln l l minln
(AN (AN
SPEED l l PULSE
M
(AN WATT P
[ ] [ ] [ ]
CALORIE ® ® ® WATT
o 06 o0 o N
] $333 ]
u U

START

CWICZENIE. REGULACJA OBCIAZENIA AUTOMATYCZNA W ZALEZNOSCI OD USTAWIONEJ WARTOSCI “WATT”.

3. PRZY USTAWIONYM DYSTANSIE, ODLICZANIE DOSTANSU DO “0”. KIEDY DOJDZIE DOO “0”, CWICZENIE ZOSTANIE

ZAKONCZONE A LICZNIK WYEMITUJE SYGNAL

"DI DI".

4. W TRAKCIE CWICZENIA, NACISNIJ ABY ZROBIC “STOP”.

UWAGA: WARTOSC “WATT” JEST DETERMINOWANA MOMENTEM | PREDKOSCIA OBROTOWA. W TYM PROGRAMIE
JEST UTRZYMYWANA STALA WARTOSC “WATT”. OZNACZA TO, ZE, KIEDY PEDALUJESZ SZYBCIEJ,TO POZIOM
OBCIAZENIA MALEJE; A JEZELI PEDALUJESZ WOLNIEJ, TO OBCIAZENIE ROSNIE.




HRC (PROGRAM 14 - 17) - PROGRAMY RYTMU SERCA.

TIME DISTANCE|
nrOn \' ' '/ nnn
Uuuy B uuuy
SPEED /' '\ PULSH
M [
u.u HRC? I_l
000 o000
CALORIE H H s WATT
|_| :.: ..: [ ] |-|
[ 2 1 o oo
U el oed ° u
lENTER
TIME _ DISTANCE|
nrnn” ' ' ' NN
U Uy
SPEED ' ' PULSE
M (]
U HRC ~
000 o000
CALORIE H H s WATT
rl :.: ..: [ ] r]
[ 2 o 00
u el oed ° u
JENTER
TIME DISTANCE
alataly ' | ' “nan
Uuuuy AR
SPEED ' ' PULSE
nn
(A HRC P
000 o000
CALORIE e ¢ o WATT
000 o000 [ ]
m e e 2 oo
U 0o oed ° u

1.  NACISNIJ N LUB w ABY WYBRAC PROGRAM.

2. PROGRAM 14 - 16:

UP

DOWN

UP

DOWN

ENTER
—_—

1) NACISNIJ ABY PRZEJSC DO USTAWIEN.

TIME DISTANCE
alnteln \l ' /. nnn
U h T uuu
SPEED /' '\ PULSE
L 2
nn - 0
Uy SHRCE
000 o000
CALORIE - s WATT
n g Pe3 n
0 R 0
TIME _ DISTANCE
nann- ' ' ' ainly
UCuu’ U
SPEED ' ' PULSE
M
(WA HRC P
000 o000
CALORIE H . i WATT
000 o000 [ ]
n e e 9 oo m
u 008 o0s ° u
TIME DISTANCE
nnnn ' ' | ainly
(HEE N (MAEN
SPEED ' ' PULSE
mn
(WA HRC P
000 o000
CALORIE e ¢ o° WATT
}ﬁ :.: ..: [ ] ﬁ
- [ 2 ] o oo
M e0? o0l u
JENTER
TIME DISTANCE
alntaln \ l l l / Aann
Uuuy o ©uuu
SPI?EIDl—' / l l l \ PULﬁE
[HAE HRC  AOF l_|
000 000
CALORIE e o o° WATT
r] :.g ..: [ ] ﬂ
o o o 0o
u 08 o0l u

2) USTAWIONE FUNKCJIE, W SEKWENCJI: time/CZAS — distance/DYSTANS — calories/lKALORIE — age/WIEK.

WARTOSC PULSU LICZNIK USTAWIA AUTOMATYCZNIE W ZALEZNOSCI DO WIEKU. 65%, 75%, 85% WSKAZUJE,




ZE WARTOSC CELOWA, TO 65%, 75%, 85% WARTOSCI STANDARDOWE..

3) NACISNI N s V' J agy USTAWIC.

3.  NACISNIJ ABY ROZPOCZAC CWICZENIE, A OBCIAZENIE BEDZIE USTAWIANE AUTOMATYCZNIE W

ZALEZNOSCI OD WARTOSCI CELOWEJ PULSU W TRAKCIE CWICZENIA.
4. W WYPADKU USTAWIENIA DYSTANSU CZY KALORII LICZNIK ODLOCZA DO “0”. KIEDY DOJDZIE DO “0” ORBITREK
ZATRZYMA SIE, A LICZNIK WYEMITUJE SYGNAL DZWIEKOWY "DI DI".,

5. W TRAKCIE CWICZENIA NACISNIJ ABY ZATRZYMAC ORBITREK.

UWAGA: W TRAKCIE CWICZENIA, ABY ODCZYT “HRC” BYL BARDZIEJ PRECYZYJNY ZALECA SIE UZYWAC
BEZPRZEWODOWEGO PASA PIERSIOWEGO. JEZELI CZUJNIK NIE WYKRYJE WARTOSCI PULSU, OPOR NIE ZMIENI SIE

AUTOMATYCZNIE ALE CWICZENIE MOZNA KONTYNUOWAC.




USER PROGRAM (PROGRAM 18 - 21) - PROGRAMY UZYTKOWNIKA

TIME DISTANCE TIME DISTANCE
minteln \' | '/ nnn min'aln | | |/ minlnl
UUuUu B T uuu UUuu B T uuu
SPEED /' ' '\ PULSE| UP |SPEED ' l\ PULSE
ar (N M
(AN SUSER® l_l 'DOWN (AN SUSER® P
[ ] [ [ ] [ ] [ ] 00
CALORIE § E ’5 WATT CALORIE § 5 “s WATT
(] S 3 -4 ] (] s ¢ 3 (]
l_l 01 :..: .:. l-l U 01 :..: :.. U
JENTER
TIME _ DISTANCE TIME _ DISTANCE
min'sln8 ' | ' lnlnl M 2.nn° l | l minln
Uiy uuy UCuuz Uy
SPEED ' ' ' PULSE| UP  ISPEED ' ' l PULSE
an O« mnr
(AN USER I" DOWN (M AN USER P
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
CALORIE § E '5 WATT CALORIE E § '§ WATT
M e o 9 M m e o 9 M
l_' :..: .:. l_' l_l :..: .:. l-l
JENTER
TIME DISTANCE TIME DISTANCE
minteln l l | Nalaln min'eln l l l mlnlnl
uuuu (AN Uy (HANEN]
SPEED ' ' ' PULSE| o\ 7R | SPEED ' ' ' PULSE
no o— MnnN O
(HAN] USER | (HAN USER ~
[ J [ [ ] [ ] [ J [ J
CALORIE s E ‘5 WATT CALORIE s 5 '5 WATT
M e s ¢ M Nnl ? ¢ 2 M
l_l :..: .:. U /|—-|\ :..: .:. l—l
JENTER
TIME DISTANCE
M. N | | | minln
[ (AN
SPEED ' ' l PULSE
M (]
(AN USER -
CALORIE Y WATT
M ;i— M
|_| :}.................. 7|_l

1. NACISNIJ N Lu VY J ABY WYBRAC U1 - U4.

2. NACISNIJ ABY ROZPOCZAC CWICZENIE LUB ABY WEJSC W USTAWIENIA.

3. USTAWIANE FUNKCJE W SEKWENCJI: time/CZAS — distance/DYSTANS — calories/KALORIE — age/WIEK — WARTOSC

OBCIAZENIA W KAZDEJ KOLUMNIE.




NACISNIJ N LUB v J ABY ZMIENIC WARTOSC, A ABY WYBRAC KOLEJNA FUNKCJE.

5. NACISNIJ ABY ROZPOCZAC CWICZENIE, A OBCIAZENIE BEDZIE ZMIENIAC SIE AUTOMATYCZNIE W

ZALEZNOSCI OD WPROWADZONEJ WARTOSCI PULSU, KTORA MOZNA TAKZE ZMIENIAC UZYWAJAC N

LUB w

6. KIEDY DYSTANS CZY KALORIE SA WPROWADZONE LICZNIK ODLICZA DO “0” | PO OSIAGNIECIU “0” ZAKONCZY

CWICZENIE | WYEMITUJE SYGNAL DZWIEKOWY "DIDI".

START

{. WTRAKCIE CWICZENIA, NACISNIJ (smer_) ABY ZATRZYMAC ORBITREKA.

8. RECOVERY

TIME DISTANCE
2ot ) ) ) oo
JE D D . R —
SPEED ' ' l PULSE

| | 1 |RECOVERY

85 | PROGRAM IS W

CALORIE WATT

| 1N
IGB ll:ll_l

TIME
M.C N
Uou
PULSE
1z
I
J AFTER 60 SECONDS
TIME
4 D
MM l |
Uy
4 ]
l ' l PULSE
|
g

1. GDY LICZNIK, W TRAKCIE CWICZENIA, WYSWIETLA WARTOSC PULSU, NACISNIJ ABY MONITOROWAC PULS.

2. TIME/CZAS POKAZE "0: 60" (SEKUND), ZACZNIE ODLICZAC 60 SEK. DO “0” & ROZPOCZNIE TEST.

3. KIEDY TIME/CZAS DOJDZIE DO "0: 00", GLOWNY EKRA LICZNIKA POKAZE “F1 ~ F6”, WSKAZUJACY POZIOM ZDOLNOSCI POWRTOU

DO STANU SPOCZYNKU.

4. ZALECA SIE TESTOWANIE TETNA W ZAKRESIE WARTOSCI TETNA AEROBOWEGO PODCZAS CWICZEN, ABY NIE WPLYWAC NA

WYNIK TESTU, JESLI WARTOSC JEST ZBYT WYSOKA LUB ZBYT NISKA

Bluetooth APP

F1=1.0 OPTYMALNE
10<F2<20 DOBRE
20<F3<29 RACZEJ DOBRE
3.0<F4<39 NORMALNE
40<F5<5.9 RELATYWNIE StABE

F6=6.0 StABE

TYLKO W OPCJI




1.  WLACZ ,Bluetooth” NA TELEFONIE, ABY WEJSC W APLIKACJE ” FitShow” & NACISNIJ "Search Device".

2. WYBIERZ URZADZENIE & KLIKNIJ "Connect’. W TYM MOMENCIE, IKONKA “Bluetooth” “B” WYSWIETLI SIE NA
EKRANIE LICZNIKA .

3.  WEJDZ ABY WYBRAC TRYB. USTAWIENIE DOMYSLNE, TO BRAK TRYBU.

4.  KLIKNIJ "Start" ABY ROZPOCZAC CWICZENIE.

5.  MOZNA WYBRAC "Control" & ZEZWOLIC APLIKACJI NA STEROWANIE URZADZENIEM. WSZYSTKIE INFORMACJE
ZNAJDZIESZ W APLIKACJI.

6. KLIKNIJ "Stop" ABY ZAKONCZYC CWICZENIE & PRZESLAC INFORMACJE.

Notes: if a crash occurs after connecting to the APP, please reconnect, or press the RESET key on the meter to restore and
reconnect.

JAK UZYWAC PAS PIERSIOWY:

1. ZAMOCUJ CZUJNIK 5.3Khz NA PASIE ELASTYCZNYM.

2.  USTAW NAPIECIE PASA TAK ABY NIE BYL ZA MOCNO DOCISNIETY, A
WEASCIWIE PRZYLEGAL DO KLATKI PIERSIOWEJ.

3. CZUJNIK POWINIEN BYC USYTUOWANY W POZYCJI TAK, JAK
POKAZANO NA ZDJECIU OBOK.

4. GENERALNA ZASADA - CZUJNIK MOCUJEMY NA SRODKU TULOWIA
PONIZEJ MIESNI PIERSIOWYCH.

5.  ABY SYGNAL BYt ODBIERANY WEASCIWE NALEZY NAWILZYC
CIALO POD CZUJNIKIEM. ZALECA SIE ABY ZAtOZYC PAS
PIERSIOWY Z CZUJNIKIEM NA OK. 30 MIN. PRZED UZYCIEM, CO POZWOLI NA WEASCIWY KONTAKT
CZUJNIKA Z CIALEM. ZALOZENIU KOSZYLKI NA CIALO, PO UPRZEDNIM ZALOZENIU CZUJNIKA NIE
POWODUJE PROBLEMOW Z JEGO PRACA.

6. WELASCIWE ZAMOCOWANIE PASA PIERSIOWEGO ZAPEWNIA WEASCIWY ODCZYT PULSU PRZEZ
LICZNIK.

UWAGA: CZUJNIK AUTOMATYCZNIE SIE UAKTYWNI PO ROZPOCZECIU CWICZENIA PRZEZ
UZYTKOWNIKA. PO ZAKONCZENIU CWICZENIA CZUJNIK PRZEJDZIE W STAN SPOCZYNKU.

\ p;:g..u ) )
\ | |/,
Diagram A Diagram B Diagram C

1. SMAROWANIE PASA PIERSIOWEGO (Diagram A).
WAZNE: NIE UZYWAJ WODY DEJONIZOWANEJ, KTORA NIE ZAWIERA ODPOWIEDNIEJ ILOSCI MINERALOW & SOLI.

2. ZAPNIJ PAS TAK, ABY PRZYLEGAL DO CIALA (Diagram B).




3. UPEWNLU SIE, ZE PAS JEST WLASCIWIE ZALOZONY, POD KLATKA PIERSIOWA, (Diagram C).

TERAZ MOZNA SLEDZIC ZAPIS WARTOSCI RYTMU SERCA.

KODY BLEDOW:

KOD

MOZLIWE PRZYCZYNY

SPRAWDZ

ROZWIAZANIE

El

SILNIK NIE PRACUJE

BRAK ZASILANIA

WELACZ ZASILANIE LUB SKONTAKTUJ

SIE Z SERWISEM (WYMIANA SILNIKA)

USZKODZENIE LINKI WEWNT.

SPRAWDZ OKABLOWANIE

WYMIANA LINKKI (SERWIS)

LICZNIK NIE tACZY SIE Z

SILNIKIEM

WYMIANA LICZNIKA

E2

W TRAKCIE TEST POMIARU

TKANKI TLUSZCZOWEJ BRAK

ZYGNALU Z CZUJINIKOW

W TRAKCIE TEST TRZYMAJ DLONIE

NA CZUJNIKACH PULSU

LICZNIK NIE WYSWIETLA PULSU

CzY WYSWIETLAANA  JEST
WARTOSC TETNA W INNYCH

TRYBACH

WYMIAN LICZNIKA LUB

OKABLOWANIA ( SERWIS )

UWAGA:

1. LICZNIK WSPOLPRACUJE Z ZASILACZEM 9V/1A. KIEDY WSKAZY LICZNIKA SA NIECZYTELNE NALEZY WYJAC ZASILACZ Z

GNIAZDKA, A NASTEPNIE, PONOWNIE GO PODLACZYC.

2. PO 5MIN. BEZ UZYWANIA LICZNIK PRZEJDZIE W STAN SPOCZYNKU.

Target Heart Rate (THR)

TRENING
WIEK MIN-MAX (BPM)
20 133 -167
25 132 - 166
30 130 - 164
35 129 - 162
40 127 -161
45 125 - 159
50 124 - 156
55 122 - 155
60 121 -153
65 119-151
70 118 - 150
75 117 - 147
80 115 - 146
85 114 - 144

UWAGA: POWYZSZA TABELKA MA CHARAKTER POGLADOWY, A UZYTKOWNIK POWINIEN SAMODZIELNIE WYBRAC NATEZENIE

CWICZENIA W ZALEZNOSCI OD KONDYCJI.




